

It megsebz-... leg hatal-... rónból írják... adónak le-

hözmege felügyelőjének. Ez az első eset az újabb években, hogy egy gyűlésen ilyen határozott hangon nyilatkoztak nem tetszésüket a szerkesztőség felé.

A karlócai kongresszus. Az Egyetértés tudósítójától. A szerb egyházi kongresszusról megjelent eddigi táv-iratközlői az eddigi következtetést, mintha a kongresszus tárgyalásai során, minden fennakadás nélkül folyának.

magába a napba. A forrás olyan leírhatatlan volt, hogy én nem is akartam leírni, hanem végleg el akartam menni a szerkesztőségbe. Ugy terveztem, hogy ki-mentek volna a városra hátam mögött, ott áskamagattam egy fűrészt és abba belecsuktam. Minden költő azt mondja, hogy a sírban hideg van, hátha az ember megrögzül?

tartották egymást és tudományos terminus technikuskokban úgy összevetkeztek, hogy ép bórral alig menekültek ki a válla a vita alól, szerencsésen eljutottak odáig, hogy a kérdés csakugyan eldöntetlen maradt.

— Edward király és Vilmos császár. Vilmos császár — mint Kieiből táviratozták — tegnap Edward királytól táviratot kapott, amely így szól: Mély sajnálkozással értesülök éppen most arról a szerencsétlenről, amely torpedócsúszódott Cuxhavenben érte...

— Szondy György emléktűze. Háromszázötven esztendővel ezelőtt született a magyar nemzet történelmének egyik nagyja, Szondy György, Drégely várának végez kapitánya a törökkel vívott ostromban hősi halált szenvedett.

Schnitz-... jubileumi... izraeli... morog... testület. Az elnöki... fot. Esze... és is föli-... a koroná-... rendeltet-... aznap pohár... Jókai Mór... A királyi... református... Főiskola... partján, sok... araszt, az... de a mai... főbbi nagy... a már csak... menek tudós... ra a dicő... épést emel... formatus le-... len a nagy... A gimnáz... teologiai... sion hitok... os vallástu... miatt bá... ill a dolog... formátusok... katolikus... ká most a... a glikna les... elégtel vesz... gos jellegű... os egyházi... és ág. hitv... olások éri... n Komá... utrali tenen... tüsteltel Jánosgy... protestáns... elválták... az állást az... tes, hogy... gyűlési kép... jindítvány... idézett tör... ranglikus... ere a szem... mánosság... ömörri egy... és lév... megelöl... megve... m urral... dősb bá... nagyon... el én az... stávkéve... rok neki... mand va... az ügy... Hallom, ... k, hogy... t tegyek... énytelen... táromat... s csinos... szereme-... zerema... het ad... ületének... hogy a... m értam... rántam... m, ve-... gy nem... kot kér... kbot, azt... ata, ké-... műköz-... plé, így... llapodá... hogy a... bonyo-... pénze, m maga

Ma délután, mikor beusztam a szerkesztésbe — a nyájas olvasó nem veszt tulzsanak, ha elmondom, hogy ennek veretékemen kellett keresztülmennem — ugy éreztem magam, mintha egészen idegen világba kerültem volna.

MOZGÓ KÉPEK.

A forró Budapest. Ma délután, mikor beusztam a szerkesztésbe — a nyájas olvasó nem veszt tulzsanak, ha elmondom, hogy ennek veretékemen kellett keresztülmennem — ugy éreztem magam, mintha egészen idegen világba kerültem volna.

ne legyen hálás. Ha elhagyta az irodat, egy csöppet sem bánt, akármilyen rossz mond is felleltem. Éppen nem tordóm ve.

Fernand idögenesen reszkett kezekkel irta alá a nyugtatót. Nem is felett Drulom kiméletlen zavara. Átvette a pénzt s kezet sem nyujtva, távoznai akart. Drulom megfogta: — Most mitévő lesz? — Eneknél fogok ismét. — Hol? — Ma magam sem tudom még. De majd csak találom valamit.

Néhez lesz. Különben mondja csak, elmenne maga a vidékre? Az talán jól lenne magának. S hogy lássa, minő jó kedvem van, ha akarja, monten szerződöttem magát és a feleségét három hónapra. — S a feltételek? — Havonkint nyolcv száz frank mindkettőjüknék.

— Elváltam a karlócaiktól. A független képviselők közül többen kérték a radikálisokat, mi az oka annak, hogy a felirat szövegében ott van: felváltva a magyarságnak a szövegét. A radikálisok azzal védtek magukat, hogy a kifogásot az ellenük maradt a szövegben.

MOZGÓ KÉPEK.

A forró Budapest. Ma délután, mikor beusztam a szerkesztésbe — a nyájas olvasó nem veszt tulzsanak, ha elmondom, hogy ennek veretékemen kellett keresztülmennem — ugy éreztem magam, mintha egészen idegen világba kerültem volna.

ne legyen hálás. Ha elhagyta az irodat, egy csöppet sem bánt, akármilyen rossz mond is felleltem. Éppen nem tordóm ve.

Fernand idögenesen reszkett kezekkel irta alá a nyugtatót. Nem is felett Drulom kiméletlen zavara. Átvette a pénzt s kezet sem nyujtva, távoznai akart. Drulom megfogta: — Most mitévő lesz? — Eneknél fogok ismét. — Hol? — Ma magam sem tudom még. De majd csak találom valamit.

Néhez lesz. Különben mondja csak, elmenne maga a vidékre? Az talán jól lenne magának. S hogy lássa, minő jó kedvem van, ha akarja, monten szerződöttem magát és a feleségét három hónapra. — S a feltételek? — Havonkint nyolcv száz frank mindkettőjüknék.

— Elváltam a karlócaiktól. A független képviselők közül többen kérték a radikálisokat, mi az oka annak, hogy a felirat szövegében ott van: felváltva a magyarságnak a szövegét. A radikálisok azzal védtek magukat, hogy a kifogásot az ellenük maradt a szövegben.

MOZGÓ KÉPEK.

A forró Budapest. Ma délután, mikor beusztam a szerkesztésbe — a nyájas olvasó nem veszt tulzsanak, ha elmondom, hogy ennek veretékemen kellett keresztülmennem — ugy éreztem magam, mintha egészen idegen világba kerültem volna.

ne legyen hálás. Ha elhagyta az irodat, egy csöppet sem bánt, akármilyen rossz mond is felleltem. Éppen nem tordóm ve.

Fernand idögenesen reszkett kezekkel irta alá a nyugtatót. Nem is felett Drulom kiméletlen zavara. Átvette a pénzt s kezet sem nyujtva, távoznai akart. Drulom megfogta: — Most mitévő lesz? — Eneknél fogok ismét. — Hol? — Ma magam sem tudom még. De majd csak találom valamit.

Néhez lesz. Különben mondja csak, elmenne maga a vidékre? Az talán jól lenne magának. S hogy lássa, minő jó kedvem van, ha akarja, monten szerződöttem magát és a feleségét három hónapra. — S a feltételek? — Havonkint nyolcv száz frank mindkettőjüknék.

— Elváltam a karlócaiktól. A független képviselők közül többen kérték a radikálisokat, mi az oka annak, hogy a felirat szövegében ott van: felváltva a magyarságnak a szövegét. A radikálisok azzal védtek magukat, hogy a kifogásot az ellenük maradt a szövegben.

MOZGÓ KÉPEK.

A forró Budapest. Ma délután, mikor beusztam a szerkesztésbe — a nyájas olvasó nem veszt tulzsanak, ha elmondom, hogy ennek veretékemen kellett keresztülmennem — ugy éreztem magam, mintha egészen idegen világba kerültem volna.

ne legyen hálás. Ha elhagyta az irodat, egy csöppet sem bánt, akármilyen rossz mond is felleltem. Éppen nem tordóm ve.

Fernand idögenesen reszkett kezekkel irta alá a nyugtatót. Nem is felett Drulom kiméletlen zavara. Átvette a pénzt s kezet sem nyujtva, távoznai akart. Drulom megfogta: — Most mitévő lesz? — Eneknél fogok ismét. — Hol? — Ma magam sem tudom még. De majd csak találom valamit.

Néhez lesz. Különben mondja csak, elmenne maga a vidékre? Az talán jól lenne magának. S hogy lássa, minő jó kedvem van, ha akarja, monten szerződöttem magát és a feleségét három hónapra. — S a feltételek? — Havonkint nyolcv száz frank mindkettőjüknék.

— Elváltam a karlócaiktól. A független képviselők közül többen kérték a radikálisokat, mi az oka annak, hogy a felirat szövegében ott van: felváltva a magyarságnak a szövegét. A radikálisok azzal védtek magukat, hogy a kifogásot az ellenük maradt a szövegben.

MOZGÓ KÉPEK.

A forró Budapest. Ma délután, mikor beusztam a szerkesztésbe — a nyájas olvasó nem veszt tulzsanak, ha elmondom, hogy ennek veretékemen kellett keresztülmennem — ugy éreztem magam, mintha egészen idegen világba kerültem volna.

ne legyen hálás. Ha elhagyta az irodat, egy csöppet sem bánt, akármilyen rossz mond is felleltem. Éppen nem tordóm ve.

Fernand idögenesen reszkett kezekkel irta alá a nyugtatót. Nem is felett Drulom kiméletlen zavara. Átvette a pénzt s kezet sem nyujtva, távoznai akart. Drulom megfogta: — Most mitévő lesz? — Eneknél fogok ismét. — Hol? — Ma magam sem tudom még. De majd csak találom valamit.

Néhez lesz. Különben mondja csak, elmenne maga a vidékre? Az talán jól lenne magának. S hogy lássa, minő jó kedvem van, ha akarja, monten szerződöttem magát és a feleségét három hónapra. — S a feltételek? — Havonkint nyolcv száz frank mindkettőjüknék.

UJDONSÁGOK.

Tisztelettel kérjük azokat az olvasóinkat, kiknek előfizetése július 1-én lejárt, hogy az előfizetést megújítás iránt intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap számküldésben ne legyen akadály.

Személyi hírek. Frigyes főherceg Ludvig Gyula, a magyar államvasutak elnöke vezette, Délkelet-Európa, Kain Albert főmérnök, Gregerson vállalkozó és Baumann építési vezető kíséretében ma két óráig a magyarországi vasutak állapotát vizsgálta. A vizsgálatnak a fővárosban a magyar nyelv elsajátítása céljából hozsabb tartózkodásra tegnap este Budapestre érkezett.

A két Krivány.

Krivány Estől, a sikasztó királyi szolgálatban éves fizetésű, baranyamegyei községekben feltöltött postamesteri viselkedését a benne talált pénz és ékszerek ellopása. A fiatal bűnözőt lovagt Pésett letartották.

Ma tárgyalta a Kuria Krivány Jánosnak, az aradi gyámpénztár sikkasztójának fellebbezését. A sikkasztó a Tábla ítéletének megsemmisítését kérte. A Kuria nem adott helyt a fellebbezésnek.

UJDONSÁGOK.

Tisztelettel kérjük azokat az olvasóinkat, kiknek előfizetése július 1-én lejárt, hogy az előfizetést megújítás iránt intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap számküldésben ne legyen akadály.

Személyi hírek. Frigyes főherceg Ludvig Gyula, a magyar államvasutak elnöke vezette, Délkelet-Európa, Kain Albert főmérnök, Gregerson vállalkozó és Baumann építési vezető kíséretében ma két óráig a magyarországi vasutak állapotát vizsgálta. A vizsgálatnak a fővárosban a magyar nyelv elsajátítása céljából hozsabb tartózkodásra tegnap este Budapestre érkezett.

A két Krivány.

Krivány Estől, a sikasztó királyi szolgálatban éves fizetésű, baranyamegyei községekben feltöltött postamesteri viselkedését a benne talált pénz és ékszerek ellopása. A fiatal bűnözőt lovagt Pésett letartották.

Ma tárgyalta a Kuria Krivány Jánosnak, az aradi gyámpénztár sikkasztójának fellebbezését. A sikkasztó a Tábla ítéletének megsemmisítését kérte. A Kuria nem adott helyt a fellebbezésnek.

UJDONSÁGOK.

Tisztelettel kérjük azokat az olvasóinkat, kiknek előfizetése július 1-én lejárt, hogy az előfizetést megújítás iránt intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap számküldésben ne legyen akadály.

Személyi hírek. Frigyes főherceg Ludvig Gyula, a magyar államvasutak elnöke vezette, Délkelet-Európa, Kain Albert főmérnök, Gregerson vállalkozó és Baumann építési vezető kíséretében ma két óráig a magyarországi vasutak állapotát vizsgálta. A vizsgálatnak a fővárosban a magyar nyelv elsajátítása céljából hozsabb tartózkodásra tegnap este Budapestre érkezett.

A két Krivány.

Krivány Estől, a sikasztó királyi szolgálatban éves fizetésű, baranyamegyei községekben feltöltött postamesteri viselkedését a benne talált pénz és ékszerek ellopása. A fiatal bűnözőt lovagt Pésett letartották.

Ma tárgyalta a Kuria Krivány Jánosnak, az aradi gyámpénztár sikkasztójának fellebbezését. A sikkasztó a Tábla ítéletének megsemmisítését kérte. A Kuria nem adott helyt a fellebbezésnek.

UJDONSÁGOK.

Tisztelettel kérjük azokat az olvasóinkat, kiknek előfizetése július 1-én lejárt, hogy az előfizetést megújítás iránt intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap számküldésben ne legyen akadály.

Személyi hírek. Frigyes főherceg Ludvig Gyula, a magyar államvasutak elnöke vezette, Délkelet-Európa, Kain Albert főmérnök, Gregerson vállalkozó és Baumann építési vezető kíséretében ma két óráig a magyarországi vasutak állapotát vizsgálta. A vizsgálatnak a fővárosban a magyar nyelv elsajátítása céljából hozsabb tartózkodásra tegnap este Budapestre érkezett.

A két Krivány.

Krivány Estől, a sikasztó királyi szolgálatban éves fizetésű, baranyamegyei községekben feltöltött postamesteri viselkedését a benne talált pénz és ékszerek ellopása. A fiatal bűnözőt lovagt Pésett letartották.

Ma tárgyalta a Kuria Krivány Jánosnak, az aradi gyámpénztár sikkasztójának fellebbezését. A sikkasztó a Tábla ítéletének megsemmisítését kérte. A Kuria nem adott helyt a fellebbezésnek.

ben és azt a reményt fejezte ki, hogy tárgyalási szorosságban fűzni a czérelvű tárgyat egységes kitételeket. Budapesti közgazdasági miniszter a porosz kormány nevében üdvözölte a kongresszust.

Szesztermelés, szeszforgalom. A magyar korona országainak 1902. évi május hóban és 1901. évi szeptember hó 1-től bezárólag 1902. május hó végéig terjedő idő alatt való szesztermeléséről és szeszforgalmáról szóló végleges kimutatás a következő adatokat tünteti fel:

Termelési adó alá eső szeszfűzők által termelt szesz bejelentett májusban 1049 hl. a kisebb adóval együtt, az említett időszakban pedig 51 051 hl. Fogyasztási adó: 1. Termelt szeszfűzők: májusban 75 961 hl., az említett időszakban 840 952 hl. — 2. Bevezetett fogyasztási adóval terhelt szeszszabadraktárakban nyilvántartott szeszszabadraktárakban májusban 41 418 hl. a kisebbik, 3887 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 45 285 hl., az említett időszakban 411 254 hl. a kisebbik, 39 177 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 441 461 hl. — 3. Elszállított a fent említett vállalatokból a fogyasztási adó felzetése mellett: májusban 60 699 hl. a kisebbik, 1128 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 61 827 hl.; az említett időszakban 513 326 hl. a kisebbik, 7343 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 520 699 hl. b) a fogyasztási adóval terhelt: a) a magyar korona országában való váltókat részre: májusban 41 124 hl. a kisebbik, 4157 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 45 281 hl.; az említett időszakban 423 259 hl. a kisebbik, 31 456 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 454 715 hl. b) a vámmentes adóval kivitelre: májusban 1 hl. a kisebbik, 1938 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 1939 hl.; az említett időszakban 35 hl. a kisebbik, 31 689 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 31 724 hl. c) másuttól adomással felhasználásra: májusban 4201 hl. a kisebbik, 6384 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 10 585 hl.; az említett időszakban 38 024 hl. a kisebbik, 43 681 hl. a nagyobbik adóval együtt, összesen 81 705 hl. — Kérdőíves szeszszűrés az 1901/1902. termelési időszakra kezdődött (1901 szeptember 1-én) a kisebbik adóval alá eső 61 049 971 hl. 95 l., a nagyobbik adóval alá eső 61 158 hl. 91 l. Fenmaradt szeszszűrés az 1901/1902. termelési időszak IV. negyedének végén 351 204 hl.

Zab: 100 mm. 740 k., 100 mm. 730 k., 200 mm. 7. — k. készpénzfizetés mellett.
Az árak koronáértékben értendők 50 kilogrammonként.

A határidőpályozás túlságosan nagy eladásra való hajlam mellett az árak — kukoricát és zabot kivéve — nagyjából visszamentek.
Délután 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak:
Búza októberre 7.63, 7.64, 7.57, 7.59, 7.55 k.
Búza áprilisra 7.93, 7.95, 7.91, 7.92 k.
Rozs októberre 6.37, 6.39, 6.33, 6.37, 6.34 k.
Tengeri búza júliusra 4.99, 5.03, 5.01 k.
Tengeri búza augusztusra 5.09, 5.12, 5.10 k.
Tengeri búza májusra 5.11, 5.10, 5.16, 5.14 k.
Zab októberre 5.76, 5.75, 5.79 k.
Káposztarepce augusztusra 10.95—11.10 k.

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak:
Búza októberre 7.55—7.56
Búza áprilisra 7.93—7.94
Rozs októberre 6.33—6.34
Tengeri búza 5.09—5.10
Tengeri búza augusztusra 5.10—5.10
Tengeri búza májusra 5.13—5.14
Zab októberre 5.76—5.77
Repce augusztusra 11.—11.10

Délutáni forgalom.
A túlnyomó mértékben sokan fedezésre láttak hozzá, ennek folytán az est zárul szűk.

Délután 1 óra 30 perces záródnak:
Rozs októberre 6.31—6.32
Rozs áprilisra 6.38—6.39
Zab októberre 5.81—5.82
Tengeri búza 5.02—5.03
Tengeri búza augusztusra 5.11—5.12
Tengeri búza májusra 5.14—5.16
Repce augusztusra 11.—11.10

Terménytőzsde.
Nyers szesz 39.— k. pénz, 39.50 k. áru.

Gabona- és lisztforgalom.

Table with 2 columns: Az aru megnevezése, Ervelet, Előállítások. Rows include búza, rozs, arpa, zab, tengeri búza, repce, liszt, korpas.

a) helyi forgalomban:
búza 6783 22021 28804 2 50 52
rozs 102 102 102 102 102
arpa 518 518
zab 736 5476 6906 35 35
tengeri búza 200 39438 39638 51 17323 17383
repce 1728 1728 508 508
liszt 604 427 1031 8303 9924 11227
korpas 102 102 103 103
összesen 10671 67356 78027 10122 20468 30590

b) átmeneti forgalomban:
búza
rozs
arpa
zab
tengeri búza
repce
liszt
korpas
összesen 102 102 103 103

A felkészült kőszőlő vasút. A bécsi évi városi közgyűlés a kőszőlő vasút felépítéséről és a kőszőlő vasút felépítéséről és a kőszőlő vasút felépítéséről.

A Magyar Folyam- és Tengerhajózási részvénytársaság máj. 30-án tartotta hetedik rendes évi közgyűlést Ribáry Sándor elnökletével. Az elnök meglepetéssel emlékeztetett a társaság volt elnökének, gróf Széchenyi Pálnak múlt év október 28-án bekövetkezett elhalálozásáról és az elnöknek méltó emléket állítandóan a közgyűlés gróf Széchenyi Pálnak elvált feleségét, gróf Széchenyi Erzsébetet a közgyűlésnek ajánlotta.

Értéktőzsde.
Az igen kedvező jelenségek, melyek a vetések állásáról értesnek, barátságos hangulatot keltenek a tőzsdén. Ha az árfolyamok mégis csak mérsékelten javultak, azt annak lehet tulajdonítani, hogy a spekuláció nagyobb tevékenységet nem fejt ki, minnek következtében minden téren nagyfokú üzletiellenesség uralkodik. Ma is csak a magyar hitelbank részvényei iránt mutatkozik valamennyi érdeklődés. Ellenben rimarurányi vasúti részvények a berlini bányászati bankok magatartására erősen benyomást gyakorolnak. A magyar államvasúti részvények háttérbe szorultak, alig változtattak jegyzésükkel. Helyi értékek közül csak budapesti közúti vasúti részvények mutat némi üzlet 2 koronával alacsonyabb árfolyam mellett.

Előzőtőzsde.
Az előzőtőzsde csekély forgalom mellett barátságos hangulattal folyt le. — Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 676.25—675.50-ig, magyar hitelbank 691.50—690.00-ig, magyar államvasút 703.75—702.75-ig, rimarurányi vasúti 512.—510.50-ig, magyar koronajáradék 97.—97.10-ig.

11 óra 15 perces záródnak: Osztrák hitelrészvény 675.50—675.75-ig, magyar hitelbank 691.50—700.—ig, magyar államvasút és pénzügybank 431.—431.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 400.—420.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.—462.50-ig, osztrák-magyar államvasút 703.—703.50-ig, déli vasút 68.—69.—ig, rimarurányi vasúti 511.—511.50-ig, magyar koronajáradék 97.50—97.90-ig, közúti vasút 605.50—606.—ig, városi villamos vasút 308.50—309.—ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde üresletlen volt, az árfolyamok lemarzódtak. — Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 675.50—674.75-ig, magyar hitelbank 691.50—691.50-ig, osztrák-magyar államvasút 703.75—702.75-ig, rimarurányi vasúti 511.—510.—ig, közúti vasút 602.50—605.50-ig.

Helyi értékekben kötetelt: Athenaeum-könyvnyomda 170.—
A déli tőzsde üresletlen volt, az árfolyamok lemarzódtak. — Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 675.50—674.75-ig, magyar hitelbank 691.50—691.50-ig, osztrák-magyar államvasút 703.75—702.75-ig, rimarurányi vasúti 511.—510.—ig, közúti vasút 602.50—605.50-ig.

1 óra 30 perces záródnak: Osztrák hitelrészvény 674.75—675.25-ig, magyar hitelbank 691.50—698.—ig, magyar államvasút és pénzügybank 431.—431.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 38.—462.50-ig, osztrák-magyar államvasút 702.75—703.—ig, déli vasút 67.—68.—ig, rimarurányi vasúti 510.—510.50-ig, magyar koronajáradék 97.—97.50-ig, közúti vasút 604.50—605.—ig, városi villamos vasút 308.—309.—ig.

Prémium-ünet: Díjkitöltés: Osztrák hitelrészvényben holnapra 5—6 k., nyolc napra 10—12 k., július végére 24—26 korona.

Utótőzsde.
Az utótőzsde magyar hitelbankrészvények emelkedtek 4 koronával, külföldön nyugodt maradt a hangulat. — Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 675.25—676.—ig, magyar hitelbank 698.—701.75-ig, osztrák-magyar államvasút 702.75—703.25-ig, rimarurányi vasúti 510.—509.—ig.

4 óras záródnak: Osztrák hitelrészvény 675.75—676.—ig, magyar hitelbank 701.75—702.—ig, magyar államvasút és pénzügybank 431.—432.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 38.—39.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.—463.—ig, osztrák-magyar államvasút 703.—704.—ig, déli vasút 67.—68.—ig, rimarurányi vasúti 509.—510.—ig, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 605.—606.—ig, városi villamos vasút 308.—309.—ig.

Sertés kereskedelmi csarnok.
Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, június 30. Hízott sertésárak: I. Magyar előrendű: Óreg négy 108—109 f. Fialat négy 106—108 f. Fialat közep 104—106 f. Fialat könyű 102—105 f. II. Szerbiai: Nehéz 107—108 f. Közép 105—106 f. Könnyű 104—105 f. **Megjegyzés:** A fent jegyzett árak csak szertés és pedig a szokásos levetés mellett egy kilogramm súlyra illetékes értendők. Szokászerűleg a hízott sertések teljes (brutto) súlyából az élre páronként 45 kgr. vonandó le.

A sertések vételárából a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések osztályozásánál azok teljes (brutto) súlyát véve kell irányadóknak.

Sertésárak: 1902 június 28. napján volt készletben 46 215 drb, június 29. napján felhajtott 1629 drb, június 29. napján elszállított 677 drb, június 30. napjára maradt készlet: 47 167 darab. — A hízott sertés üzlet irányzata: kissé kellemesebb.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Bécs, jun. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)
A hármas-zövegesség megújítása és az a hír, hogy a Rothschild-csoport az osztrák kormánytól tavaly átvett négyezer négyezer koronajáradékokat már teljesen eladta, szilárdított hatással volt a mai előtőzsde, kivált miután a vetések állásáról is kedvező jelentések érkeztek és az angol király állapota is jobbra fordult. A forgalom azonban csekély volt. Emellett forgalom csak hitelrészvényekben volt. Osztrák-magyar államvasút részvényekben és a déli vasút részvényekben realizáció történt. Bányászati és német bányászati kedvezőtlen helyzete miatt, az alpesi részvények kivételével, el volt hangyolva. A sorompónál a déli vasút 3/4-ös előtőzsdeit keresték élénkebben.

11 óras záródnak: Osztrák hitelrészvény 675.25, magyar hitelbank 698.—, osztrák-magyar államvasút 703.—, déli vasút 66.—, alpesi bányászati részvény 404.—, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

A déli tőzsde nagyon csendesen nyílt meg. — Jegyzet: Osztrák hitelrészvény 675.25, magyar hitelbank 698.—, osztrák-magyar államvasút 703.—, déli vasút 66.—, alpesi bányászati részvény 404.—, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar ny. k. sorsjegye 206.50, kassa-odrig-bergsz. részvény 374.50, magyar ezüstpárrészvény 183.20.

Bécs, június 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papírjárdék 101.65, 4% os osztrák aranyjárdék 140.50, 1860. sorsjegye 152.—, bécsi Bankvere 432.—, osztrák-magyar bank 1584.—, déli vasút 65.25, dunajközépső társaság 876.—, dohányrészvény 299.—, 4% os kir. arany vert 11.30, német bankjárdék 117.36, 4% os osztrák koronajáradék 101.50, osztrák koronajáradék 99.60, 1864. sorsjegye 252.—, osztrák hitelintézet részvény 675.25, unio-bank 539.50, osztrák Länderbank 419.—, osztrák-magyar államvasút 702.75, elbavói vasút 406.75, alpesi bányászati részvény 403.50, rimarurányi vasúti 510.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.80, török sorsjegye 107.75, német birodalmi márká 117.36.

Bécs, június 30. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 120.70, rimarurányi vasúti 507.—, magyar koronajáradék 97.85, 4% os magyar földéhermentesítő kötvény 97.80, magyar hitelbankrészvény 701.—, magyar

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelek nem válaszolunk. F. L. Éledd. A márvány. Ha a föltek korom okozta, akkor azokat a következők...

Dr. J. Budapest. Kérésed, sajnálatunkra, nem teljesíthető. U. V. B. Sajnálatunkra nem közelebbit. U. E. Győr. A kamarija a spanyol camarillától ered...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. VIG-SZÍNHÁZ. BUDAI SZÍNHÁZ. A his lord. Kedd este 7 órakor.

ALLATKERT.

Stámos oldalról megnyitkozott közömbjaink engedve, a merész oroszlandimító fiatal hölgy Miss Thilly Bébé elhatározta, hogy itt tartózkodását nagyszerűen idomított 12 oroszlánjával...

Holland királyi CIRCUS CARRÉ az állatkertben.

Ma kedden, július hó 1-én esti fél 8 órakor nagy előadás egészen új és kiváló műsorral. Prof. Norton B. Shmith a londoni kir. mesélő-gazdasági intézetből...

Vizálás, 1902 június 30-án.

Ina: Császártól. Bega: Császártól. Passau: 257 < 5. Linz: 115 < 5. Pozsony: 342 < 8. Komárom: 462 < 23. Budapest: 455 < 14. Paks: 462 < 1. Győr: 560 < 1. Gombos: 510 < 7. Ujvidék: 510 < 7. Zimony: 506 < 1. Páncsova: 497 < 1. Dravka: 394 < 1. Orava: 442 < 1.

A budapesti árú- és értéktörzse hivatalos árjegyzései.

1902 június 30. Időjárás szép. Vizálás regg. 7 órakor 467/4. Hőmérséklet regg. 7 órakor +19.9 C. Légnyomás regg. 7 ó. 769 mm.

A) ÁRÚTÖRZSE. I. Gabonamérek. - Árak kézpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzsa, Tészta, Starch, etc.), quality grades (72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81), and prices per 50kg.

II. Különböző termények (kiszári).

Table listing various products like sugar, oil, and other goods with their respective prices.

III. Hajózási fuvardíj.

Table showing shipping rates for various routes and distances.

B) ÉRTÉKTÖRZSE.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including gold and silver prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their prices and yields.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government and municipal bonds.

Európaián az idő meleg és túlnyomán száraz.

Table showing weather forecasts for various European cities, including temperature, wind, and precipitation.

